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帽子、うちわ、冷やしタオルなどのグッズ 163 70.3%

（すべての方に）東京2020オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の暑さ対策（熱中症対策）と
して有効だと思うことは何ですか。（○はいくつでも）

選択内容 回答数 割合

ミストシャワー 184 79.3%

打ち水 68 29.3%

塩分を補給できる飴など 92 39.7%

その他 38 16.4%

総合計 545

【ミストシャワー】が79.3％、【帽子、うちわ、冷やしタオルなどのグッズ】が約70.3％で、ほぼ同数で
す。

【その他の意見】

夜間の開催

開催期間の変更、延期

クールウェアなどの着用

涼しい休憩室の設置

観戦者がそれぞれ対策を講ずるべき

※いただいた意見より抜粋
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　　　　容器類（卵）

　　　　容器類（弁当など）

　　ペットボトルのキャップ

　　　　ペットボトルのラベル

　　　発砲スチロール

　　　トレイ類（肉・魚など）

袋類（菓子袋・レジ袋など）

ボトル類（洗濯洗剤など）

カップ類（カップ麺など）

　　　　その他














